

27 марта 1987 года в Ленинграде была создана общественная организация ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. Ее основной задачей стало объединение ветеранов для повышения их роли в осуществлении общественно-политической жизни страны. Организация была призвана стать хранительницей боевых и трудовых традиций нашего народа.

Выполняя решение Ленинградской городской конференции, 20 апреля 1987 года была создана и местная организация Курортного района. На ее первой конференции был избран Совет в количестве 21 человека и ревизионная комиссия. Возглавил Совет ветеранов Михаил Иванович Васильев. Его заместителями были избраны Павел Андреевич Кузьмин и Виктор Алексеевич Шурыгин. Председателем реви-

Из истории Совета ветеранов

зионной комиссии стала Вера Михайловна Кайдаш. В районе были созданы 8 первичных организаций, которые возглавили заслуженные ветераны войны и труда. После ухода с поста председателя Совета М.И.Васильева, в связи с резким ухудшением состояния его здоровья, в 1995 году руководителем районной организации был избран П.А.Кузьмин, который проработал на этом ответственном посту 12 лет. После его смерти в 2007 году председателем Совета был избран Виктор Михайлович Михайлов.

Особое внимание Совет ветеранов уделяет и уделяет патриотическому воспитанию подрастающего поколения, подготовке молодых людей к службе в Вооруженных си-

лах, пропаганде трудового опыта старшего поколения, противодействию искажению отечественной истории. Для проведения этой работы при Совете ветеранов была создана лекторская группа.

В школах района регулярно проводятся уроки мужества, тематические вечера, посвященные героическому подвигу советских людей в годы Великой Отечественной войны и памятным датам в истории нашей страны.

Проходят ежегодные научно-практические конференции с участием ветеранов и школьников, краеведческие чтения, уроки мужества, экскурсии для школьников и ветеранов по местам боевой славы. В.М.Михайлов,

П.Д.Громова, Ю.П.Мыльников, Г.Е.Семенов, В.А.Кулаева, А.А.Марейчев, Н.П.Дубровский и другие ветераны регулярно выступают со статьями в районных газетах и по кабельному телевидению.

Наши ветераны активно участвуют и побеждают в спортивных соревнованиях, участвуют в культурных мероприятиях в зале «Арт-Курорт», ежегодно организуют выставки садоводов-любителей.

Совет ветеранов тесно взаимодействует с Советом ветеранов-пограничников «Рубеж» (председатель – А.И.Воробьев), подводного флота России, воинов-интернационалистов «Сивач» (председатель – А.Н.Михайлов), ветеранов-чернобыльцев (пред-

седатель – Н.Ф.Шаковец) и других общественных организаций.

К сожалению, уходят из жизни ветераны Великой Отечественной войны, на смену им приходят ветераны Вооруженных сил, труда и других категорий. За последние годы в Совете обновился весь состав председателей первичных ветеранских организаций и их актива, но работа продолжена с новыми силами.

Из поколения в поколение передаются традиции ветеранов движения. Даже в очень непростых современных условиях пожилые люди активно участвуют в общественно-политической жизни, сохраняют память о героических событиях истории и передают свой жизненный опыт молодежи.

Ю.П.Мыльников,
заместитель председателя
Совета ветеранов
Курортного района

